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Referat fra FAU-møte mandag 18.03.24 

Til stede: 

8A: Espen 

8B: Anne Marthe og Anette 

8C: Hanne og Daniel 

8E: Ida 

9B: Thomas og Guillaume 

9C: Ann Christin 

9E: Nina  

10B: Grete 

10C: Ida 

10D: Karianne 

10E: Magny og Tonje 

 

Forfall fra disse klassene:  

8D, 9A, 9D og 10A 

 

Sakliste:  

 

Sak 1: Godkjenning av innkalling og referat 

Godkjent 

 

Sak 2: Informasjon om utlysninger og ansettelser 

• Per-Øyvind Mølmen er ansatt som ass.rektor fra 01.04.24.  

• Stillingen som undervisningsinspektør er utlyst og det vi bli intervjuer og 

ansettelse i løpet av april. 

• Etter intervjurunder har vi gitt tilbud om stilling til seks lærere hos oss neste 

skoleår (både årsvikariat og faste ansettelser). Alle har takket ja og vi har ansatt 

seks nye lærere fra og med 01.08.24.  

• 9.trinn deltar på U-prisen som bokkritikere. 30 av elevene på trinnet vil få være 

med når vinner av U-prisen kåres i løpet av våren. Dette skjer på Lillehammer. Vi 

opplever stort engasjement og økt leseglede på trinnet grunnet dette.  

• Tolv elever, inspektør Trine og rektor Cathrine har vært på tur til Nordmøre. Der 

deltok vi som foredragsholdere på et seminar i regi av Oppvekstnettverk 
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Nordmøre. Temaet var elevmedvirkning og vi fikk gode tilbakemeldinger etterpå. 

Det var flott å se elevene i aksjon.  

• Språk- og holdningskampanjen er gjennomført i uke 10 i samarbeid med 

Ammerud, Rødtvet og bydel. Det har blitt en fin og viktig tradisjon og det er også 

hyggelig at det har spredd seg til alle skoler i bydelen.  

 

Sak 3: Informasjon fra skolen om videre arbeid med trafikksikkerhet 

Vi har fått muligheten til å komme med innspill til bydelen når det gjelder trafikkfarlige 

forhold i skolens nærområde. Under følger innspill fra FAU. Er det noe man savner på 

lista under, send beskjed direkte til rektor. Innspillene videreformidles i løpet av april.  

Apalløkka er enveiskjørt og derfor er Tjernveien eneste vei ut og inn til skolen.  

 

 

Innspillene fra FAU:  

• Fortauet ved Tjernveien barnehage: Det oppleves at det er for dårlig drenert og 

det er skjevt. Vann renner fra grøfta over fortauet mot veien. Det er ikke rett og i 

vinter har det vært nesten konstant glatt, dårlig strødd og vanskelig å bevege 

seg på. Det har gjort at det har vært stor fare for å skli ut i veien. Av den grunn 

har mange elever som har dette som skolevei til og fra Apalløkka og Ammerud 

skole hver dag blitt tvunget til å gå i veien. Det er mye trafikk i bakken, særlig ved 

skolestart om morgenen, og vi er av den oppfatning at det kun at ikke svært 

alvorlige ulykker har skjedd 

• Lilloseterveien fra Trondheimsveisida og til den krysser Ammerudhellinga: Dårlig 

brøyting og salting, mange bilder som står parkert langt ut i veien og det er 

veldig vanskelig å møte andre biler. Også her går det mange til og fra skole og 

jobb hver dag, og de har ikke noe fortau å bevege seg på. Vi er også her av den 

oppfatning at det er svært sannsynlig at ulykker kan skje. Vi mener at det må 

brøytes og saltes mer jevnlig gjennom vinteren og foreslår at man har 

parkeringsforbud i veien gjennom vintersesongen. Vi mener også at det hadde 

vært fornuftig å gjøre denne veien enveiskjørt.  

• Ammerudhellinga fra Ammerudveien til den møter Lilloseterveien: Svært dårlig 

brøyta i hele vinter. Glatt, dype hjulspor og parkerte biler som gjør at det er 

umulig å møte biler uten å kjøre på fortauet. Dette er skoleveien til mange elever 

til og fra Apalløkka og Ammerud skole. Vi foreslår parkeringsforbud gjennom 

vinteren og enveiskjøring også her som mulige tiltak sammen med bedre 

brøyting. 

• Krysset Lilloseterveien- Ammerudhellinga: Her har det, når det har blitt brøyta 

og vært høye brøytekanter et stykke ut i veien. Det har gjort krysset svært 

uoversiktlig.  

• Tiltak for at trafikken kan fordele seg bedre i området: Åpne opp for 

gjennomkjøring i Parkenga i vinterhalvåret. Dette vil gjøre presset på 

Ammerudhellinga og Lilloseterveien mindre. 

• Sette opp skilt om stopp forbudt ved innkjøringen til Apalløkka skole. 
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Generell betraktning: Alle veiene i skolens nærområde har vært ekstremt dårlig 

brøytet og det har i tillegg vært dårlig strødd/ saltet. Vi mener at både 

Lilloseterveien, Ammerudhellinga og Tjernveien burde stå på lista over 

prioriterte veier for brøyting og at man burde innføre parkeringsrestriksjoner 

vinterstid i disse veiene. Mange dager i løpet av vinteren ville det ha vært umulig/ 

krevende for utrykningskjøretøy å komme seg fram på disse veiene. Det er viktig 

å påpeke at dette også medfører risiko for alle beboere i området og for 

foresatte, elever, ansatte på Apalløkka skole, Tjernveien barnehage og Ammerud 

skole 

 

Sak 4: Trinnfest for 8. og 9.trinn 

Trinnfestgruppa har god kontroll og de har booket lokalet. De vil trenge vakter og mat 

fra de foresatte på trinnene. Det vil bli sendt ut invitasjon og mulighet for påmelding rett 

over påske og laget liste over hvem som bidrar med hva. Datoene er 16. april for 9.trinn 

og 23. april for 8.trinn. FAU ønsker også innspill fra elevene på trinnene når det gjelder 

forslag til tema og innhold.  

 

 

Sak 5: Tur for 10.trinn – status 

Litt forskjell på klassene når det gjelder summen de har samlet inn og når det gjelder 

innsats og engasjement. Stian fra FAU lager ukentlig oversikt over inntjente penger. 

Denne oversikten er hengt opp i 10.trinnsgangen og i klasserom. Komiteen håper at de 

jobber enda hardere når det nærmer seg. 

Planen er altså tur til Hudøy i juni der målet er at elevene selv skal samle inn alle penger 

og de foresatte arrangerer turen. Noen ansatte har sagt seg villige til å være med. I 

tillegg til penger samlet inn i forbindelse med 9. trinns forestilling og kulturkafé,  trengs 

ca kr 8000 pr klasse. 

Elevrådsrepresentantene får info fra den som har klassekassa i forkant av hver fredag 

om hvor mye som er samlet inn og informerer i klassen når de har tematime. 

 

 

Sak 6: Eventuelt 

Karianne minner om at man må huske å oppdatere dreiebøkene for arrangementene som 

har vært. Oppdatert versjon vil bli lagt ut på hjemmesida til skolen. 

 

FAU-representant Ida informerer om at psykolog Kirsten Resaland, som holdt foredrag 

for foresatte i fjor, gjerne kommer igjen i år for å holde foredrag til både elever og 

foresatte. Cathrine undersøker om dette kan la seg gjennomføre før sommerferien 

 

 

Karianne Wiger Gammelsrud                                        Cathrine Torsvik Thingnes 

FAU-leder                                                                          rektor 


